Niveau 3ème : La technologie dans le sport


Séance 1 : La présence de la technologie dans le sport
Mise en place d’un ENT

Objectifs
	Connaissances
	Capacités
	Niveau d’acquisition

	La communication et la gestion de l’information
	Distinguer les différents types de documents multimédias en fonction de leurs usages.
	1 : je sais 

	
	Choisir et justifier un format de fichier pour réaliser un document multimédia.
	2 : je sais en parler

	
	Créer et scénariser un document multimédia en réponse à un projet de publication, mobilisant plusieurs médias.
	3 : je sais faire

	
	Choisir un mode de dialogue ou de diffusion adapté à un besoin de communication.
	2

	
	Choisir et utiliser les services ou les outils adaptés aux tâches à réaliser dans un travail de groupe ou pour un travail collaboratif.
	2

	
	Gérer son espace numérique : structure des données, espace mémoire, sauvegarde et versions, droits d’accès aux documents numériques.
	3


[image: image1.emf]Situation déclenchante n°1 : 
Nous allons nous intéresser à la présente de technologie dans les activités sportives.

Diaporama : photos mélangées (vêtements sportifs, équipements, appareils de contrôle, de mesures, etc. ...).

Déroulement :

· Ecrire tous les mots qui vous viennent à l’esprit quand vous regardez les photos. Comment trier ces mots ?

Ressources professeur et élèves :

· Diaporama Sport et technologie.

Contexte du travail :

· Ecrire au tableau tous les mots cités par les élèves.

· Faire un regroupement par thème.

Bilan : 
1. Dégager les principaux domaines d’applications. (Équipements, performances, biomécanique, confort, santé, sécurité, amélioration………….)
Situation déclenchante n°2 : 
Nous venons d’effectuer des recherches et de synthétiser le résultat de ces recherches.
Problème : 
· Comment conserver les résultats des recherches effectuées et des synthèses ?
· Où pouvons-nous regrouper toutes les informations ?
· Quel est le média le mieux adapté ?

Déroulement :

· Tableau comparatif des avantages et inconvénients des différents moyens de communication.
· Mise en évidence des qualités d’un Site dynamique (spip, chronosite, ….) 
Bilan :

1. Nous allons collecter beaucoup d’informations,  pour conserver ces informations et publier notre travail, on utilisera :

· un « Espace Numérique de Travail » (ENT).

· des supports tels que : diaporama, classeur électronique stockés sur l’ ENT qui sera l’outil annuel permettant de regrouper nos travaux, complétés au fur et à mesure de notre avancement.

